
Informacija sa 14. sastanka Odbora Agencije za predškolsko,  

osnovno i srednje obrazovanje BiH 

 

Odbor Agencije za predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje BiH (u daljem tekstu: Odbor 

Agencije), održao je 23. 3. 2021. godine u Mostaru svoj 14. redoviti sastanak, 

  

Nakon usvajanja Zapisnika sa 13. sastanka Odbora Agencije i izvješća o realiziranim 

zaključcima sa istog sastanka, Odbor Agencije je razmatrao Informacije o eTwinning 

aktivnostima za razdoblje lipanj – prosinac 2020. godine, iz koje je vidljivo da je Agencija za 

predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje, u ulozi eTwinning Državne organizacije za 

podršku Bosne i Hercegovine, uspješno realizirala sve planirane aktivnosti za izvještajno 

razdoblje. 

 

Odboru Agencije su predstavljeni standardi zanimanja keramičar i standardi zanimanja 

podopolagač, na kojima su radile radne skupine za izradu standarda zanimanja  koje je formirala 

Agencija za predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje, u saradnji sa ERISEE (TO REGOS). 

Nakon što na narednim sastancima razmotri i usvoji navedene standarde, Odbor Agencije će 

donijeti i preporuke za obrazovne vlasti u vezi sa uporabom navedenih standarda.  

 

Odbor Agencije je informiran o praćenju primjene nastavnih planova i programa u srednjim 

stručnim školama u BiH, te je konstatirao da iznesene informacije treba ažurirati, jer čine temelj 

za dalju analizu i planiranje unapređenja primjene modularnih nastavnih planova i programa u 

Bosni i Hercegovini. Također, informacije su temelj i za analizu zastupljenosti obrazovanja i 

obuke za pojedine struke i zanimanja,i značajni pokazatelji za usklađivanje sa potrebama tržišta 

rada. 

 

Odbor Agencije je dao punu podršku naporima rukovodstva  i djelatnika Agencije, da 

prilagođavajući svoj rad novonastaloj situaciji izazvanoj pandemijom virusa COVID-19, 

izvršavaju sve svoje obveze propisane Zakonom o Agenciji za predškolsko, osnovno i srednje 

obrazovanje („Službeni glasnik BiH“, broj 88/07) i u skladu sa Programom rada Odbora 

APOSO BiH za 2021. godinu, koji se temelji na Programu rada APOSO BiH za 2021. godinu. 

 

Mostar, 23. 3. 2021. godine 

              Odbor Agencije 

 


